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BMW Group anunţă construcţia unui nou centru de teste 
Republica Cehă, prima locaţie de dezvoltare din Europa de 
Est a companiei  
Testarea tehnologiilor de ultimă oră, precum electrificarea, 
digitalizarea şi condusul autonom. 
Investiţie de sute de milioane de euro. 
Sute de noi locuri de muncă. 
Punerea în funcţiune a zonei de 500 de hectare este prevăzută 
pentru începutul deceniului următor. 
 
Bucureşti/Praga. Reprezentanţii BMW Group, ai guvernului ceh şi ai regiunii 

Karlovary Vary au anunţat astăzi, la Praga, construcţia unui nou centru de teste. 

Proprietatea de aproximativ 500 de hectare va fi dezvoltată în Sokolov, în regiunea 

Karlovary Vary, aproape de oraşul de graniţă german Waldsassen şi la aproximativ 

două ore şi jumătate de condus de principala locaţie de cercetare a BMW Group, 

Centrul de Cercetare şi Dezvoltare (FIZ) din München. Noul centru de testare al 

BMW Group, care va crea câteva sute de locuri de muncă, va fi pus în funcţiune la 

începutul următorului deceniu. Investiţiile totale vor fi de câteva sute de milioane de 

euro. 

 

Dr. Herbert Grebenc, vicepreşedinte executiv al BMW AG pentru Resurse Umane, 

Gestiune Imobiliară şi Securitate Corporate, a declarat la anunţul de la Praga: "BMW 

Group se află în avangarda tehnologiei. Ca vector de inovaţie, ne propunem să oferim 

clienţilor cea mai bună experienţă de mobilitate emoţională şi să creăm conexiuni 

digitale între oameni, automobile şi servicii. La centrul de testare ce va fi construit în 

Sokolov, vom continua să dezvoltăm teme de ultimă oră precum electrificarea, 

digitalizarea şi condusul autonom - de exemplu, prin testarea siguranţei pentru 

sistemele de asistenţă". 

 

Centrele BMW Group existente în Aschheim, lângă München, Miramas (Franţa) şi 

Arjeplog (Suedia) nu mai au capacităţi suficiente pentru a îndeplini volumul de teste. 

Prin urmare, compania a petrecut ultimele luni explorând posibile locaţii strategice în 

Germania şi ţările învecinate. Dr. Herbert Grebenc a explicat astfel decizia de 

localizare în Republica Cehă: "Am găsit condiţiile ideale şi motivele necesare pentru 
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testarea automobilelor la Sokolov. Deschiderea primei noastre locaţii de dezvoltare 

din Europa de Est va crea noi oportunităţi şi va marca o piatră de hotar în istoria 

companiei noastre. Colaborarea cu proprietarul Sokolovská uhelná şi cu toţi 

reprezentanţii politici a fost extrem de pozitivă până acum şi se bazează pe 

încrederea reciprocă". 

 

Tomáš Hüner, Ministrul ceh al Industriei şi Comerţului, a declarat la anunţul de la 

Praga: "Guvernul Republicii Cehe şi BMW Group pregătesc un acord de cooperare 

comună privind investiţia anunţată astăzi de către BMW Group de construire a unui 

nou centru de teste pentru viitoarele tehnologii ale automobilelor din regiunea 

Karlovy Vary. Guvernul se va ocupa în curând de proiectul aspectelor specializate ale 

acestei declaraţii. Ministerul Industriei şi Comerţului salută investiţiile de acest tip, 

care creează locuri de muncă înalt calificate şi specializate şi oferă o valoare adăugată 

ridicată pentru economia cehă". 

 

Jana Vildumetzová, preşedintele regiunii Karlovary Vary, a subliniat importanţa noului 

centru de teste al BMW Group pentru regiunea sa: "Planurile unui astfel de investitor 

important precum producătorul german de automobile BMW Group sunt foarte 

importante pentru regiunea Karlovary Vary . Regiunea noastră este una dintre cele 

trei din Republica Cehă care se confruntă cu schimbări structurale. Există o lipsă de 

cercetare, dezvoltare şi inovaţie şi ne confruntăm cu o lipsă de locuri de muncă. În 

viitor, districtul Sokolov va înregistra o scădere treptată a mineritului, iar oamenii vor 

căuta noi provocări. Prin crearea a câteva sute de locuri de muncă la centrul de 

testare a condusului autonom, deschidem un nou capitol în dezvoltarea continuă a 

regiunii noastre. Aceasta va deschide noi oportunităţi de ocupare a forţei de muncă în 

dezvoltare şi zonele conexe pentru locuitorii din Sokolov şi din întreaga regiune. 

Acest proiect vine exact la momentul potrivit şi vom face tot ce ne stă în putinţă 

pentru a ne asigura că regiunea Karlovary Vary este un partener puternic pentru 

companie şi oferă sprijin deplin pe parcursul implementării sale." 

 

Karel Kučera, director executiv al CzechInvest, a subliniat importanţa investiţiei în 

Republica Cehă: "Astăzi se încheie cu succes o negociere de doi ani şi jumătate, 
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care implică mai mult de 200 de persoane din diferite departamente şi instituţii la 

nivel naţional şi regional din partea cehă. Noul centru de testare al BMW Group este 

o vitrină pentru investiţii cu valoare adăugată ridicată, pe care Republica Cehă o 

reprezintă acum şi care a fost un obiectiv al CzechInvest în ultimii ani". 

 

Nou campus pentru dezvoltare la Unterschleißheim - 40 de automobile 

BMW Seria 7 testează condusul foarte automatizat şi autonom 

Compania a anunţat încă din decembrie 2016 că-şi va concentra competenţa de 

dezvoltare în conectivitatea automobilelor şi condusul autonom într-un campus nou 

din Unterschleißheim, lângă München. La momentul finalizării, peste 2.000 de 

angajaţi vor lucra la noua locaţie în domenii de la dezvoltare software la testarea 

rutieră, cu obiectivul de a dezvolta următorii paşi către condusul autonom. Echipele 

agile care lucrează în imediata apropiere - în special pentru luarea deciziilor - definesc 

noile structuri de lucru. În 2017, pentru a coincide cu deschiderea campusului, au 

fost construite şi testate 40 de automobile BMW Seria 7 destinate testării condusului 

foarte automatizat şi autonom pe autostrăzi şi în mediul urban. Testele cu aceste 

automobile au fost desfăşurate la locaţiile Intel (SUA), Mobileye (Israel) şi BMW 

Group (München). 

 

Cronologie - Centrele de teste ale BMW Group 

1971 BMW Group deschide facilitatea de măsurare de la 

Aschheim, în apropiere de München 

1986 BMW Group deschide centrul de testare de la Miramas, în 

sudul Franţei 

2006 BMW Group deschide centrul de testare din Arjeplog, în 

nordul Suediei (la 55 de kilometri sud de Cercul Arctic) 

din septembrie 2015 În cadrul unui acord de închiriere temporară, BMW Group 

utilizează secţiuni ale Aeroportului Hof-Plauen pentru testarea automobilelor (inclusiv 

testarea sistemelor de asistare a conducătorului). 
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Fotografii actuale de la conferinţa de presă pentru anunţarea construcţiei noului 

centru de teste din Reppublica Cehă pot fi găsite la 

http://www.pressconferenceprague.bmwphotos.de. 

 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

 

BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, 

BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi 

motociclete şi oferă servicii financiare şi de mobilitate premium. În calitate de 

companie ce operează la nivel global, BMW Group dispune de 31 de facilităţi de 

producţie şi asamblare în 14 ţări şi are o reţea de vânzări în peste 140 de ţări. 

 

În 2016, BMW Group a vândut, la nivel mondial, aproximativ 2,367 milioane de 

automobile şi 145.000 motociclete. Profitul brut a fost de aproximativ 9,67 miliarde 

de euro, iar veniturile au fost de 94,16 miliarde de euro. La 31 decembrie 2016, 

BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 124.729 de angajaţi. 

 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe 

acţiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan 

ecologic şi social prin lanţul de valori, responsabilitatea vastă a produselor şi un 

angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale. 

 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Twitter: http://twitter.com/bmwromania 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 

Site-uri de presă: 

http://www.pressconferenceprague.bmwphotos.de/
mailto:alexandru.seremet@bmwgroup.com
http://www.bmwgroup.com/
http://www.bmw.ro/
http://www.facebook.com/BMW.Romania
http://twitter.com/bmwromania
http://www.youtube.com/bmwgroupromania
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